

# Bácskai Napló

2019. JÚNIUS 27., XII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

www.baja.hu



## Csodálatos Baja

Irodájában köszöntötte Fercsák Róbert polgármester azokat a bajai búvárokat, akik a Havaría Katasztrófaelhárító Egyesülettel részt vettek a Budapestnél elsüllyedt Hableány turistahajó mentési munkálataiban.

6. oldal



Baja a borok fellegvára volt az elmúlt hétvégén. A honi palettán egyébként is egyre előkelőbb helyet követelő Hajós-Bajai borvidék központjába sorra érkeztek a borászok, három napig várták a fogyasztókat a főtéren. 8-9. oldal



# A Várkert Bazárból jelentjük

**CSODÁLATOS BAJA** Három fergeteges produkció várható a Csodálatos Baja programsorozat nyári-őszi időszakában. Az *Apáca show*, *A szabadság vándorai* (Nemzeti Lovasszínház, szeptember 13.) és a *ZongOpera* (Miklósa Erika és Balázs János koncertje, szeptember 26. és 27.) alkotói és a Baja Marketing Kft. közös sajtótájékoztatót tartott június 21-én a Várkert Bazárban. Mint elhangzott: a jegyértékesítés már megkezdődött.

Fercsák Róbert polgármester elmondta: Baja jó adottságokkal bír, ragyogó természeti környezet, sokszínűség és vendégszeretet jellemzi. A *Csodálatos Baja* sorozat minőségi kínálatát minden évben nagy körültekintéssel szervezik meg a műfaji sokszínűség jegyében, a kultúra szinte minden szegletéből igyekezve beleilleszteni programot a nagyszínpados operettől az őszi operáig.

– Idén lesznek újdonságok is, például a Nemzeti Lovasszínház előadása, ami iránt már előzetesen is óriási az érdeklődés. Baján nagyon sok az amatőr lovas, és kedvelt sport a lovaglás. Éppen ezért a halászléfőző ünnepen is lesz egy kis lovasbemutató a megnyitón, a tűzgyújtás alkalmával.

Polgármesterként örömmel hallom mindig, hogy a művészek nagyon szeretnek Bajára visszatérni. Mindig hangsúlyozom: a bajai vendégszeretők, ez most is beigazolódt. Kellemes élményekkel és emlékekkel gazdagodva hagyják el a várost a látogatók, s új barátságok is gyakran kialakulnak. A művészek is nagyon szeretnek szabadidejükben itt lenni, élvezve a bajai vendégszeretetét.

Szavaihoz csatlakozott **Bócsa Barnabás**, a Baja Marketing Kft. igazgatója is.

– Nagyon jó volt hallani a Budapesti Operettszínház művészeitől, mennyire várják már, hogy augusztusban ismét Bajára látogassanak. Az *Apáca show* olyan darab, ami széles érdeklődést vált ki. Időrendben ezt követi majd szeptember végén a Nemzeti Lovasszínház produkciója, majd **Balázs János** és **Miklósa Erika** közös *ZongOpera* koncertje a Turisztikai Központban. Három különböző műfaj, de mindhárom nagy érdeklődésre tart számot. Az augusztusi előadások után a szabadtéri színpadot részben átépítjük, hiszen a lovasszínház



Kovács Adrián, Peller Anna, Fercsák Róbert, Bócsa Barnabás, Janza Kata, Balázs János, Szerényi László, Ilyés Jenifer, Pintér Tibor

különleges díszletet igényel, és mivel ősbemutató lesz, hosszabb a próbaanyag is.

Hozzátette: 2012 óta tart az együttműködés a Budapesti Operettszínházzal, a Nemzeti Lovasszínház pedig most először lép fel Baján: *A szabadság vándorai* című, Demjén Ferenc dalaira épülő zenés darabot mutatják be a Petőfi-szigeti színpadon.

– A darab ötletét Hugh Jackman egyik filmje adta, amelyben egy vándorcirkusz vezetőjét alakítja. Úgy gondoltam, fontos, hogy megmutathassuk a saját legendáinkat. A darab főszerepére **Szerényi Lászlót** kértem fel. Kicsit olyan lesz, mint a szó legnemesebb értelmében vett lovas szappanopera, szerelmi szálakkal, gonoszszággal, ármánnyal, mindez elképesztő látványelemekkel, hiszen a színházunk elsődleges küldetése, hogy lehetőséget biztosítsunk azoknak a fiataloknak, akiket kiképezünk lovas színjátszásra. A teljes stábunk mintegy 100 fős lesz, kb. 30 lóval – ismertette **Pintér Tibor**, a lovasszínház vezetője. A darab megálmodója megköszönte a városnak az együttműködést. Kiemelte: figyelemre méltó, hogy a bajai vezetőség kulturális értékek széles palettáját ajánlja a helyi lakosságnak és a vendégeknek.

A produkcióban **Janza Katát** is láthatja a közönség,

ő idén kétszer is vendégszerepel Baján, (az *Apáca show* egyik kulcsszerepe is az övé).

– Szerelmes vagyok ebbe a darabba. Nem ez az első bemutatóm a lovasszínházzal, húsz éve dolgozunk együtt. Igazi drámai történet lesz, fantasztikus zenével – ismertette a színművész, majd kitért az operettszínházbeli sze-

repére is. – Nem szokványos szerep, eddig más típusú személyiségeket játszottam. Nagyon tisztulem az apácákat. Imádom ezt az előadást, lubickoltam a Zárdafeőnök asszony szerepében. Amikor megtudtam, hogy imádozt városomban, Baján – ahová annyira szeretünk minden évben elmenni – éppen az *Apáca Showt* mutatjuk be, biztos voltam benne: ez csak jó lehet!

**Fercsák Róbert:**  
**Polgármesterként örömmel hallom mindig, hogy a művészek nagyon szeretnek Bajára visszatérni.**

Az *Apáca show* című film népszerűsége eleve nagy elvárásokat támaszt a darabban szemben – emelte ki **Peller Anna** főszereplő. – Imádoztam Whoopi Goldberg alakítását, és amikor megtudtam, hogy **Szente Vajk** rendező nekem szánja ezt a szerepet, a szavam is elállt. Életem egyik nagy ajándéka, hogy eljátszhatom ezt a szerepet. Évről-évre nagyon várjuk az előadásokat, mert Bajára visszatérni óriási öröm. Különleges alkalom lesz a mostani is, az *Apáca Show* megérdemli azt a fantasztiku színpadot, amit Baja nyújt.

A *ZongOpera* című produkció két Kossuth- és Liszt-díjas művész, **Balázs János** zongoraművész és **Miklósa Erika** operaénekes fellépésével szeptember 26-27-én a Turisztikai Központba várja a klasszikus muzsika szerelmeseit. **Balázs János** elmondta: a műfajok közötti átjárásban hisz. Mint mondta, a mai világban szüksége van a klasszikus zenének arra, hogy nyitott legyen, találkozzanak a különböző műfajok, művészek, és párbeszédet alakítsanak ki. A sajtótájékoztatót követően a művészek a Várkert bazár csodás környezetében ízelítőt nyújtottak a produkciókból.



Janza Kata és Peller Anna

# Köszönet a bajai bűvároknak



**VÁROSHÁZA** Irodájában köszöntötte **Fercsák Róbert** polgármester azokat a bajai bűvárokat, akik a Havaría Katasztrófaelhárító Egyesülettel részt vettek a Budapestnél elsüllyedt Hableány turistahajó mentési munkálataiban.

Amint arról beszámoltunk: a bajai különítmény elsőként kezdte meg a merülést, de a mentő csapat végül hatalmasra duzzadt, és emberfeletti erőfeszítéssel dolgozott az áldozatok megtalálásán, felszínre hozásán. – Van mire büszkének lenniük a bajaiaknak – hangsúlyozta Fercsák Róbert a június 18-i köszöntőn, jelképes ajándékkal fejezve ki a lakosság megbecsülését és háláját, és meghallgatva a bűvárok beszámolóját.

– Emberfeletti munkát és hozzáállást követelt a mentés a csapattól. Mindenkinek más volt a legnehezebb. Aki lent volt, annak helyt kellett állni a nehezített körülmények között. Nekem merülésvezetőként döntenem kellett, meddig engedjem a bűvárt, át ne lépjük azt a határt, ahol veszélybe kerülhet. Borzasztó volt látni a hozzátartozók fájdalmát, ahogyan várták a segítséget. Ez mindenkit megvisel, ugyanakkor ösztönöz is arra, hogy újra megtegyük. Muszáj belekapaszkodnunk a pozitívumokba, hiszen csak azok tudnak továbblendíteni: esetünkben ez az összefogás, a példaértékű hozzáállás az emberek, a két nemzet, a mentést végzők részéről. Ez volt a legnagyobb érték – ismertette **Szathmári Zsolt**, az egyesület bűvároktatója, aki **Kovács Gábor**, **Gyulánszky Milán** és **Gábor Márk Zsolt** bajai bűvárokkal vett részt a mentésben.

Mint elmondta: az egyesület tagja a megyei

Petőfi Mentőcsoporthoz, s a katasztrófavédelmen keresztül kapták a riasztást. – A hivatásos bűvárokat kötik a törvények, parancsot teljesítenek, de mi civilek vagyunk. Megbeszéltük, melyek azok a határok, amelyeket átlépünk, és az első perctől vállaltuk, hogy lemegyünk. Utána sokan csatlakoztak, több mint ötven bűvár dolgozott, a teljes mentésben pedig több százan vettek részt. Ott voltak a holttestkereső kutyás egyesületek, valamint

élet szépségeivel, veszélyeivel és a felkészülési módszereivel is. Mindenki figyelmébe ajánlják a [www.havaría.net](http://www.havaría.net) honlapot, amely naprakészen tájékoztat tevékenységükről.

**Ossó János** tűzoltóezredes, kirendeltségvezető szintén elkísérte a bűvárokat a köszöntésre. Kiemelte: nagyon büszkének a mentők teljesítményére. – Amikor az egységes katasztrófavédelem kialakult, vezetőink fontosnak tartották, hogy olyan civil egyesületek is



Belügyminiszteri elismerés járt a bajai bűvároknak is

rengeteg vízimentő Szegedről a Balatonig. Mindenkinek segíteni akart – idézte fel a tragikus eseményeket követő munkát a bűvároktató. Hozzátette: az egyesület kiemelten fontosnak tartja a megelőzést, ennek érdekében számos rendezvényen vesznek részt. Kiállításokat, oktatásokat tartanak, rendkívüli iskolai foglalkozásokon ismertette meg a gyerekeket a vízi

csatlakozzanak, amelyek speciális tudással rendelkeznek. Éppen ez a tragédia mutatta meg, mekkora szükség van ezekre.

A négy bajai bűvárt a június 27-i képviselő-testületi ülésen is köszöntik, míg június 20-án a Belügyminisztériumban országos elismerésben részesültek.

SÁNDOR BOGLÁRKA

## MÁSODSZOR IS DÍJAZTAK

**ALAPÍTVÁNY** A Balogné Balázs Judit Alapítvány idén is átadta a névadó emlékére alapított díjat.

A kitűnő gyógypedagógus szívügyének tekintette a segítségnyújtást, kiemelten támogatva az autizmussal élőket: ő hozta létre Baján az autista tagozatot, megszervezve a spektrumzavarral élő gyerekek fejlesztését, segítve a pedagógusok munkáját, idézte fel köszöntőjében **Otti Gáborné**, az Újvárosi Általános Iskola keretében működő autista tagozat vezetője a június 13-i díjátadón. Mint elmondta: különlegesen jó képességű fiatalember, a nyolcadik osztályt végzett **Kubina Ábris** a kitüntetett, aki többféle ágazatban (idegen nyelv, matematika, grafika) is jó eredményekkel büszkélkedhet. A díjat – 100 ezer forint értékű, számítógép vásárlására fordítható utalványt – **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője adta át. Kiemelte: nagyon fontos az alapítvány munkája, ráirányítja a figyelmet az akadályoztatással élők kiemelkedő képességeire.

A kuratórium elnöke, **Balog Ádám** elmondta: méltó emléket kívánnak állítani édesanyja, **Balogné Balázs**



**Judit** számára, egyben folytatják az általa megkezdett támogatói tevékenységet. Nagy öröm, hogy másodszor adhatták át a díjat, amely ezúttal is a legjobb helyre került. **Kubina Ábris** a Türr István Gazdasági Szakközép Iskolában folytatja tanulmányait, integráltan, és főként az informatika érdekl.

SÁNDOR BOGLÁRKA

## Széljegyzet

Esteledett, olyan szürkés színekben lebegett tovább az Idő, előre, mindig csak előre, és a hangok is elmosódtak, most akkor szünyog zümmög vagy a poharat hallom, és egyáltalán hogy kerültem a valóságból az álomba – vagy fordítva. De szép volt, mert közben valaki jól hallhatóan lecsapott egy szünyogot, és közben koccintott az ünneplő tömeg, és zsongott, de ez a zsongás nem tudta elnyomni a csösz csendjét, sőt a zsongás végül összeállt, mintegy harmóniába az éji erdővel, és most már az zsongott – miközben jól megkülönböztethetően ott ült ősz szakállát simítva az öreg csösz, és ott mulateott a sokadalom.

GÉCZY ZSOLT

## Bácskai Napló

Megjelenik havonta kétszer  
36.000 példányban Baja, Sükösd,  
Érsekcsanak, Bátmonostor,  
Nagybaracska, Madaras és Csávoly  
valamennyi háztartásában.

**Főszerkesztő:**

Géczy Zsolt

**Szerkesztő:** Sándor Boglárka

**Tördelő:** Kelemen Áron

**Felelős kiadó:** Baja Marketing Kft.

**A szerkesztőség postacíme:**

6500 Baja, Szentháromság tér 11.

**Telefon:** +36-20/369-14-10

**E-mail:** bacskainaplo@

bajamarketingkft.hu

**Internet:** www.baja.hu

**Hirdetésfelvétel:** +36-20/398-53-80

**Nyomdai munkálatok:**

Lapcom Lapkiadó Zrt.

6729 Szeged, Szabadkai út 20.

**Felelős vezető:** a zrt. vezérigazgatója

ISSN 0201-114X

A következő számnak

2019. július 11-én jelenik meg,

lapzárta július 8-án.



## ÖNKÉNTESK AZ ÁRVÍZVÉDELEMBEN

**PETŐFI-SZIGET** Diákok tanulhatták meg az árvízvédelem fortélyait június 13-án Az önkormányzatok árvízvédelmi hatékonyságának növelése okos mérőeszközök alkalmazásával címmel. A program pályázat révén valósult meg. A tréning elméleti ismeretek elsajátításával kezdődött, majd gyakorlattal folytatódott. A pályázat 2017. október 1-jén kezdődött, a szerb kezdeményező Törökbecse község önkormányzata volt.

**Vedelek Norbert** bajai alpolgármester elmondta: a program fő célja az árvízvédelmi kapacitás javítása, fejlesztése. Jelen képzés főként a humán erő kiaknázásáról szólt, ebben segítettek a katasztrófavédelem szakemberei, akik diákoknak tartottak előadásokat. A teljes költségvetés 938 ezer euró, az IPA közel 800 ezer euróval támogatta a pályázatot.

**Branko Svilengacin**, a program szerb koordinátora kiemelte: megerősödnek a szerb-magyar kapcsolatok.

**Gödön Sándor** tűzoltó-ezredes elmondta: interaktív foglalkozás zajlott. – Három foglalkozási helyet ren-



deztünk be. Az elméleti foglalkozás keretében vízkár-elhárítási módszereket tanulhattak meg, például homokzsákok megtöltését, védművek építését stb. A képzésen önkéntesek, valamint MNÁMK-s és jelkys diákok vettek részt. A projekt szeptember 30-án ér véget.

BAJAI TV

## A LEGJOBB BOROK ÉS PÁLINKÁK

**BÁCS-KISKUN** Kecskeméten, június 15-én, a IV. Kecskeméti Barackpálinka és Borfesztiválon adták át a megye legjobb bora és pálinkája díjat. (A májusi versenyről korábban beszámoltunk, Karapancsán döntött a zsűri.)

Bács-Kiskun Megye Pálinkája: **Mátyás Pálinkaház** (Mátyás szilvapálinka). Bács-Kiskun Megye Legeredményesebb Pálinkafőződéje is a Mátyás Pálinkaház lett. Legjobb borok: **Font Pincészet** (Irsai Olivér), **Eredet Pincészet** (kékfrankos rozé), **Koch Pincészet** (Kékfrankos 2017). A Bács-Kiskun Megye Feltörekvő Borásza címet **Sziegl-Nagy Petra** és **Sziegl Balázs** nyerte el. A címeteket a díjazottak egy éven át viselhetik.



# 11. Bajai Gabona Partnerség Találkozó

## A folyó, mint összekötő kapocs

**GABONAFÓRUM** Tizenegyedik alkalommal gyűltek össze az agráriumban érdekeltek aratás előtt, hogy megvitassák a legfontosabb, aktuális kérdéseket.

Új helyszínen, de a hagyományoknak megfelelően Baján rendezte meg a BOKK Kft. a gabonafórumot, ezúttal a szervezésbe is beszálló NKE Víz tudományi Karán. Nagy László kikötőigazgató megnyitójában hangsúlyozta: a folyó elválaszt ugyan, de ha hidat építenek rá vagy csónakba szállnak az emberek, máris kapcsolatot teremt. „Az eredeti célunk az volt, hogy aratás előtt összeüljenek az érdekeltek, de mára



olyan sok követőnk akadt, hogy igyekszünk új elemekkel színesíteni a találkozót. Idén ez a konferencia egyben a Bajai Kikötő Napja is. Éppen ezért a második szakaszt már a Duna partján töltjük, a kikötőnél, kötetlen szakmai beszélgetéssel.”

**Dr. Bíró Tibor** dékán kiemelte: kitűnő kapcsolatban vannak a kikötővel, sok a kapcsolódási pont az egyetem vízügyi kara és a BOKK Kft. között, ezért is szervezik immár közösen a Bajai Gabona Partnerség Találkozót.



„Nagy öröm, hogy a legnagyobb hazai gabonakikötő városában, Baján köszönhetem ismét Önöket”, mondta **Fercsák Róbert** polgármester az NKE dísztermében. Kiemelte:

megtisztelő, hogy egy ilyen színvonalú nemzetközi konferenciának adhat otthont a város,



A második etap helyszíne a Duna-part volt

FOTÓK: KOPRI/SMASZ.HU

s ez alkalommal a Bajai Kikötő Napját is meghirdették. „Az elmúlt tíz évben közel 10 ország mintegy 200 szakembere járt itt a gabonakonferencia okán. Remélem, lesz módjuk megcsodálni Baja szépségeit, és gasztróélményekben is részesülnek.”

Az első előadást **Zsigó Róbert** államtitkár, a térség országgyűlési képviselője tartotta, felvázolva a gabonágazat aktuális helyzetét.

„A magyar agrárium fontos szereplője az uniós, sőt a világpiacon is, a leggyengébb hányada folyik vízi úton, a zöme közúton ér célba. Ami a termést illeti, nagy szerepe van az időjárásnak, nemrég az aszály volt a fő téma, az el-



múlt napokban pedig a rengteg csapadék okozott gondot. Kicsit csúszhat az aratás, talán június végén vagy július elején kezdődhet meg. A kilátások kedvezőek a világ gabonapiacain.”

Több szakmai előadás hangzott el. Így például **Szalóki Flórián** helyettes államtitkár a kikötők számára elérhető pályázatokról beszélt, **Hegy Zoltán**, a Viköti Kft. ügyvezetője pedig a Duna hajózhatóságának javítása érdekében készülő tanulmányról beszélt.

A konferencia végén **Szalma Béla**, a Magyar Dunai Kikötők Szövetsége elnöke és **dr. Bíró Tibor** dékán írt alá együttműködési megállapodást.

A tanácskozás, kötetlenebb formában, a Halászlát miniskanzennél folytatódott, ahol zenei aláfestés mellett (*Collection*) a vendégek valóban megtapasztalhatták a város kínálatát gasztróélményeket is.

GÉCZY ZSOLT



Dr. Bíró Tibor dékán és Szalma Béla, a Magyar Dunai Kikötők Szövetsége elnöke írt alá együttműködési megállapodást



Felső Barnabás halat füstölt

## Kékek és pirosak a zöldben

**SZEMÉTFOGÓCSKA** A megfelelő időjárás segítségével lezárult a tavaszi Szemétfogócska, a csapat túljutott a bűvös 17. alkalmon.

„Családi napot szerveztünk erre a napra, de a szűk Szemétfogócskás családot (azaz a Kékeket) megtisztelték jelenlétükkel és munkájukkal a kosarasok (Hosszú István és Cservék Csaba vezetésével), azaz a pirosak. A két szín nagyon jó taktikával, összehangolt csapatszellemben, eredményes két féldőt játszott a szemétdombon, azaz a zöldben. Két púpos konténer, kb. 50 zsák, valamint a mellérakott sok hulladék a bizonyíték.

Ezután kellemetlen meglepetésben volt részünk: valaki az évek óta használt Szemétfogócskás kincses ládát (amiben a kiosztásra várt ércek, csokik, piros pontok, dokumentumok, eszközök, rovarirtók stb. voltak) véletlenül beledobta a konténer aljába.

Így következett a hosszabbítás. A B közép minden tagja segített kipakolni a szemetet, és természetesen megtaláltunk a kincses ládát, mégpedig használható állapotban. Ezután kezdődött a sütögetés, ami szintén hozzájárult a kohézió erősítéséhez.

Minden ez évi Szemétfogócskás tavaszi résztvevőnek köszönöm az idejét és a munkáját, hogy segített a bajai természet nagytakarításában. Ide már nem jövünk, gépek folytatják a munkát. Augusztus végén jelentkezem az őszi folytatással és egy tanévnyitós, bulis programmal!”, áll **Bátori Magdolna** főszerző összegzésében.

FORRÁS: BÁTORI MAGDOLNA FACEBOOK OLDALA



## BEMUTATKOZNAK A NYUGDÍJAS KLUBOK

A **PEDAGÓGUS NYUGDÍJAS KLUB** 85 fős tagsággal működik, foglalkozást minden hónap első szerdáján, 15 órától tartanak a Belvárosi Közösségi Házban. Tevékenységi körük sokrétű. Januárban egy évre előre elkészítik a programot, amelyet elfogadás után minden tag írásban megkap. Érdeklődnek a város aktuális közügyei iránt, ezzel kapcsolatban előadókat hívnak meg, illetve részt vesznek a Civil Fórumon.

Szeretnek közösen irodalmi, színházi előadásokat, kiállításokat, koncerteket látogatni. Tavasszal és ősszel kirándulásokat szerveznek. Feladatuknak tekintik a helyi hagyományok őrzését, egészségügyi, ismeretterjesztő, oktatási szakelőadások, kirándulások szervezését, kapcsolatteremtést más nyugdíjas klubokkal, együttműködést a helyi önkormányzattal, a Baja Marketing Kft.-vel, a Türr István Múzeummal és oktatási intézményekkel.

Alapfelfogás: A múlt tisztelete nélkül nincs jelen és jövő! Legyél tevékeny, vegyél részt a társadalmi és kulturális munkában, a közösségi életben! Életünk annyit ér, amennyit be-



lőle másoknak adhatunk. Az idős ember a jelenben él és a múltra emlékezik.

Rendszeres programok: farsangi mulatság, nőnap, pedagógus napi ünnepség, név- és szü-

letésnapok megünneplése, kulturális rendezvények látogatása.

Jelentkezni **Mándics Izabella** klubvezetőnél lehet (70/333-63-72).

# Mikor, hol, mi?

JÚNIUS 28., 19 ÓRA

EÖTVÖS UTCA

**NEMZETEK TÁNCA** az Eötvös utcában. Fellép a Bunjevaccka Zlatna Grana Kulturális Egyesület, kíséri a zombori Tadic Ivan és zenekara. Július 19., péntek 19 óra: Sugovica Tánckör (kísér a Zabavna Industrija).

JÚNIUS 29., 10-22 ÓRA

HAJÓS: PINCEFALU

**NYÁRI PINCENYITOGATÓ** avagy Fröccsözön június 29-én, szombaton Hajóson, a Pincefaluban, 10-22 óra között.

JÚNIUS 29., 15 ÓRA

PÜSPÖKPUZTA

**X. JUBILEUMI BÓGRÁCSFESZTIVÁL** Püspökpusztán, a Ferenc-csatorna partján. A programból: polgárörkutyá bemutató, Unique koncert.

JÚNIUS 29., 19 ÓRA

GALÉRIA ART CAFÉ

**CUKI SZÜLINAP** A hetedik születésnapját ünnepli a Galéria Art Café június 29-én, szombaton 19 órától. Mindenkit szeretettel várnak a bulira, a jó hangulatról Blabo, Cordeiro, Hero és Guba gondoskodik.

JÚNIUS 30., 19 ÓRA

BELVÁROSI TEMPLOM

**TEMLOMI BÚCSÚHOZ** kapcsolódó hangverseny, Kosóczki Tamás orgonaművész és a bajai Belvárosi Templom Szent Cecília Kórusa közreműködésével. Vezényel dr. Petz Gábor és Kosóczki Tamás.

JÚLIUS 1., 17 ÓRA

BELVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

**SZÍNKAVALKÁD** Jeszka Erzsé és Dinnyés József amatőr festő, valamint Gál Mihály festőművész kiállítását nyitja meg Uhlár Mária festő.

JÚLIUS 5-6., 17 ÓRA

CSÁVOLY

**CSÁVOLYI FALUNAP** a Tóparti vendéglő mögött. Kezdd pénteken 17 órakor.

JÚNIUS 21-23.

SZENTHÁROMSÁG TÉR

**HEAVENHIKE** koncert a Mini Kávézóban július 5-én, pénteken 21 órától.

JÚLIUS 6., 7 ÓRA

SZENTHÁROMSÁG TÉR

**TÚRA** a Zengőre és a Dombay-tóra július 6-án, szombaton, a Bajai Természetjárók szervezésében. Indulás reggel 7-kor.

JÚLIUS 6., 8.30

ÉRSEKCSANÁD

**V. SÁRKÖZI ORSZÁGOS** Halfőző Verseny és XII. Halsütő Fesztivál szombaton a Szabadidő Parkban. A programból: kézműves foglalkozások, folklór műsor, koncertek, táncház.

JÚLIUS 6., 20 ÓRA

VASKÚT

**KELEMEN KABÁTBAN** koncert Vaskúton, július 6-án, szombaton 20 órától, a falunap keretében.

## VÍZÁLLÁSJELENTÉS

### BAJA

2018. október 27.

Mindegyikünk testből, szellemből és lélekből áll.  
Nincs ez másként a városokkal sem.  
Baja teste a Szentháromság tér, szelleme a múltja, lelke a Sugovica, s ahogy mi is néha nagylelkűek vagyunk vagy szűkmarkúak, ugyanúgy változik a folyó is, de csordogáló érként is a miénk, mindannyiunké, akik ebben a városban születtünk vagy élünk, akik bajaiak vagyunk.

Jávor Béla



Fotó: Nievel Béla

PUMP KÁROLY



**Pump Károly: Vízállásjelentés – Baja, 2018. október 27.** című tárlatára várják az érdeklődőket július 12-én, pénteken 18 órakor a Sugóhídon. A tárlatot **Fercsák Róbert** polgármester nyitja meg, köszöntőt mond **N. Kovács Zita** művészettörténész, múzeumigazgató.

# Megtelt a főtér borbarátokkal



Vedelek Norbert

**SZENTHÁROMSÁG TÉR** Baja (is) a borok fellegvára volt az elmúlt hétvégén. A honi palettán egyébként is egyre előkelőbb helyet követelő Hajós-Bajai borvidék központjába június 21-én sorra érkeztek a borászok és a borszakértők. Este pedig a fogyasztók várták a Szentháromság téren.

Baján folytatódik az egykori római hagyomány, a Vinalia, hangzott el az I. Bajai Nemzetközi Borfesztivál és Borkonferencia megnyitóján. Vagy, ahogy a meghívóban áll: ez egy nemzetközi borfesztivál, ahol a bor, a gasztro és a kultúra hármasa teszi felejthetetlené az élményt. **Pintér Györgyi** főszervező munkáját segítette a városvezetés, a Bajai Kézműves Sör & Streetfood Fesztivál szakértő (**Éberfy István** vezetésével) szervezői, **Koch Csaba**, a borvidék elnöke és a Baja Marketing Kft.

A Bácskai Kultúrpalotában rendezték meg délelőtt a borkonferenciát, melyen **Vedelek Norbert** alpolgármester köszöntőjében elmondta: Baján a városvezetés kiemelt figyelmet fordít a civil kezdeményezésekre. „Fercsák Róbert polgármester korábban is hangsúlyozta: a Csodálatos Baja rendezvénysorozat egyik fő célja, hogy civil kezdeményezések csatlakozzanak hozzá. Ilyen volt két éve az I. Bajai Kézműves Sör & Streetfood Fesztivál, mely óriási siker, idén harmadik alkalommal szervezik meg július 26-28-án. Segítettek **Pintér Györgyinek** az I. Bajai

Nemzetközi Borfesztivál és Borkonferencia megrendezésében is, ami minden bizonnyal hasonló sikert arat.” Az alpolgármester idézte John Davison Rockefellert is: A siker receptje pedig: szokásos dolgokat szokatlanul jól csinálni!

**Koch Csaba** borvidéki köszöntőjében arra bízta a borászokat: ne a múlton rágódjanak, nézzenek és gondolkodjanak előre. Versenyképes, kiváló minőségű termelés kell, amely megélhetést biztosít szőlészeknek és



Borkonferencia a Bácskai Kultúrpalotában

**Baján a városvezetés kiemelt figyelmet fordít a civil kezdeményezésekre. A Csodálatos Baja egyik fő célja, hogy civil kezdeményezések is csatlakozzanak hozzá.**

borászoknak. „Társadalmi egyeztetésre van szükség, a zéró tolerancia megszüntetésére, mert elkeserítő, hogyha elmegy egy család vacsorázni, nem ihatnak meg együtt egy-két pohár bort, mert valaki sofőr. A gasztronómiát ösztönözni kell, kultúránk része a borfogyasztással együtt!”

**Kárász Rita** Bajára hozta ez alkalommal a Nemzeti szörp és lekvár versenyt. „A kézműves termékek egyre népszerűbbek. Rekordszámú neve-

zés érkezett: 151, szakértő zsűri bírálja el a mintákat.”

A megnyitót követően a zsűri elvonult kóstolni, míg a díszteremben megkezdődött a konferencia, melyen hasznos ismeretekkel gazdagodott a közönség (a kiváló villányi borász, **Bock József** például időnként elérékenyülve számolt be a családi vállalkozás indulásáról és a gasztroturizmus kialakulásáról), majd a Sobri csárdába vonatozott, hogy megízlelje a híres bajai halászlét



Koch Csaba tölt



Kóstoló: szörp és lekvár verseny is zajlott



(is). A Petőfi-szigetről a Gemenc kikötőjébe csattogott a városnéző jármű, a vendégek a Gemenc hajóival is tettek egy nagy kört.

A főtérről érkezők azt tapasztalhatták, hogy kitehető a megtelt tábla a rendezvényre kijelölt területen. A várakozásoknak megfelelően hatalmas sikert aratott az első Vinalia borfesztivál, amelyet **Koch Csaba**, a Hajós-Bajai borvidék elnöke nyitott meg. Az árusoknak és a kóstoltatóknak sok vendéget, a vendégeknek pedig sok jó élményt kívánt. Megköszönte a szervezők, elsősorban **Pintér Györgyi** munkáját, majd maga is koccintott az első Vinalia fesztivál sikerére.

A koccintások sora késő estig tartott, remek muzsika szólt a színpadon, remek borok s egyéb portékák sorakoztak fel Baja főterén.

Szombaton, mire benépesült a borfesztivál helyszínéül avansált bajai

főtér, csepegni kezdett az eső. Aztán rázendített, s a legkitartóbb borbarátok is menekülőre fogták. Messzire azért nem mentek, mert – szerencsére – több borász is úgy döntött, az esőzattal főtéren is nyitva tart, így a 23 óra tájban ismét kikukkantó látogatóknak volt hol, s volt mit rendelni. Így az első Vinalia fesztivál második napja családias környezetben, de **Pintér Györgyi** és **Éberfy István** főszerzők jótékony közreműködésével, csak kintartott hajnalig, gyakori koccintással fűszerezve a bajai nyár esőzattal, ám bájos hangulatát.

A harmadik napon, vasárnap ismét rásütött a nap a fesztiválózókra, s bár a színpadi programok elmaradtak (a korábbi viharok miatt ez volt a legbiztonságosabb megoldás), a borászok és egyéb remekeket kínálók és a fogyasztók egymásra találtak.

GÉCZY ZSOLT



Szakértők kóstolnak: középen dr. Sümegi József és felesége, Edit



A fesztivál sikerére koccintott **Pintér Györgyi** és **Éberfy István** a Schieber pincészetnél



# Kerékpárosok tanulhattak



**PETŐFI-SZIGET** Ingyenes kerékpáros oktatásra várta a családokat június 12-én a bajai Polgárőr Egyesület. Elméleti és gyakorlati KRESZ-órát vehettek az érdeklődők, továbbá ingyen átvizsgálták a kerékpárokat.

Soós János szakoktató a kerékpáros közlekedés legfontosabb szabályairól mesélt a diákoknak. Az elméleti gyorstalpalón elhangzott: a legtöbb szabálytalanságot és az ezekből bekövetkező balesetet az okozza, hogy az emberek rutinból közlekednek. Az egyirányú utcában például nem tekerhet forgalommal szemben a biciklis, kivéve, ha ezt külön tábla engedélyezi. Baján azonban nincs ilyen tábla kitéve. A zebránál a kerékpárosnak át kell engedni a gyalogost az úton, ezt már a KRESZ-pályán gyakorolhatták a tanulók.

Komáromi László kecskeméti szakoktató szerint a fiatalok hiába ismerik a szabályokat, sokszor nem tartják be azokat.

Az ingyenes KRESZ-oktatást a Bajai Polgárőr Egyesület fontos feladatának tartja, az elmúlt hónapokban több iskolában is jártak. – A kerékpáros közlekedésnek nem alapfeltétele a KRESZ-tudás, a szabályok nem ismerete azonban nem mentesít a betartás alól. Baleset során nagy százalékban a kerékpáros húzza a rövidebbet, hiszen őt nem védi fémtömeg. Baján a belvárosi utcák a legproblémásabbak, illetve több baleset abból adódik, hogy mind a kerékpárosok, mind a gyalogosok a telefonjuk képernyőjét figyelik – mondta Bokányi Zoltán, az egyesület elnöke.

BAJAI TV

## Elvontatták a halászbárkát

**SUGOVICA** Bevezetett a hányatott sorsú halászbárkának. Urbán József 2015 decemberében tette vízre, s karácsonykor már halat is vásárolhattak itt a bajaiak. (Bácskai Napló, 2015. december 17.) Sajnos, a tulajdonos halálát követően elhagyatottá vált a látványosságnak is beillő bárka, kitéve az időjárás (és a vízjárás) viszontagságainak. Június 17-én elvontatták a halászbárkát. Az Alsó Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság tájékoztatása szerint a halászbárka a tulajdonos elhunytát követően nem üzemelt. Az örökös megrendelésének megfelelően az ADUVIZIG munkatársai a bárkát az ÁTI-Depo dunai kikötőjébe vontatták, ahol tudomásuk szerint kiemelelik. A bárka további sorsáról az örökös dönt.

A tulajdonosnak 15 évig volt hasonló bárkája a DVCS-n, a zsillpnél. Az uniós támogatással megtörtént felújítást követően kellett onnan elhozni a bárkát. A Sugóra 2015 decemberében sikerült letenni, majd hamarosan halárusítóhelyként üzembe helyezni az új, önerőből, 6,9 millió forintból felépített bárkát.





## Apák napja

**TURISZTIKAI KÖZPONT** Baján idén első alkalommal szerveztek Apák Napja alkalmából programot. Június 16-án, vasárnap a Turisztikai Köz-

pontba várták a családokat. Az érdeklődőket változatos programok várták a Petőfi-szigeten a Baja Marketing Kft. szervezésében.



## Halfőző horgászverseny

A **Halfőző Fesztivál Horgászverseny**t július 13-án rendezik meg a Sugovicán, a Galagonyásnál. A felnőtteknél kizárták a snecit, egyébként szabadon választott horgászat (úszós, feeder, fenekező) egy 1 ágú horoggal, nevezési díj 2000 Ft. A gyermekeknél (10-18 éves) minden módszer megfelelő, nevezési díj 500 Ft. Nevezési határidő: július 6. A nevezők július 13-ig érvényes sportjegyet kapnak, így egy hétig edzhetnek.

Sorsolás 6.15-kor, majd 8-12-ig tart a verseny. Eredményhirdetés 13 órakor. Rendező: Aranyhal-Baja Sporthorgász Egyesület (Baja. Dózsa György 57., 79/324-005, 30/ 95-30-707, horgaszbolt@aranyhal-baja.hu.





Remek hangulat, sok néző, sok (jó) zenész és igazi nyári körülmények. A június 14-i, Szezonnyitó fesztivál a (zömmel) bajai StabilFrazír és barátai nagykoncertjével indult a víziszínpadként is kiválóan funkcionáló yach-kikötőben.

Pörgött a ska és a reggae. A fesztivál második napján a Budapest Jazz Orchestra koncertezett. A műfaj elsőszámú hazai big bandje Col Legno Duna című művét játszotta, amelyet most először hallhatott a közönség.



# A homlokzat is megszépült

**SZENT LÁSZLÓ ÁMK** Megújult az intézmény főépülete, a munkálatok még az előző tanévben kezdődtek.

A leglátványosabb, hogy a közel 150 éves főépület homlokzata is megszépült, a fejlesztésekre két év alatt 12-13 millió forintot fordíthattunk, mondta **Hajdók Róbert** igazgató. A beruházás két ütemben zajlott: megfelelő szigeteléssel látták el a főépületet, majd az aljzat és a falak festése következett. A beruházás felét az önkormányzat biztosította pályázat által, míg a hiányzó összeget a fenntartó állta.

**Fercsák Róbert** polgármester kiemelte: fontos, hogy a fiatalok megfelelő körülmények között tanuljanak, így szükség van az oktatási intézmények felújítására. „A Szent László ÁMK folyamatosan szépül, korszerűbbé válik. Mindehhez a városvezetés is igyekszik hozzájárulni. Az ÁMK igazgatójával a fejlesztési tervekről is egyeztettünk, hiszen – bár a fenntartásban már nincs illetékessége – az önkormányzat továbbra is partnere az intézménynek. Célunk, hogy a bajai iskolákban a kor színvonalán megfelelő környezet fogadja a diákokat és a pedagógusokat.”

A tervek szerint hátsó gazdasági bejárat alakítanak ki a Türr sportcsarnok környékén, és a területen épülő járda is önkormányzati beruházás. Nyáron a csarnok fűtőkorszerűsítése is befejeződik.



Fercsák Róbert, Hajdók Róbert és Csubákné Besesek Andrea

# Új lap a stílusos nőknek



Divat, életmód, stílus, önismeret, tanácsadás: ilyen jelszavak mentén kezdte meg működését Baja első női online platformja, a [www.amuhelymagazin.hu](http://www.amuhelymagazin.hu).

A június 14-én, a Zombor utcai székhelyen megtartott lapindítón **László Bea** alapító-főszerkesztő (divattervező, vizuális művész) kollégáival ismertette az indulásig megtett utat és a jövő terveit. – Az élet legfontosabb mozgatórugói az arányok, amelyek mindenhol megtalálhatók: a művészetben, a

természetben, a környezetünkben. Akkor van gond, ha az arányok kibillennek. Mi azoknak a nőknek szeretnénk segíteni, akik képesek változtatni, ha az életarányaik kibillennek – mondta a főszerkesztő. Divattervezőként 2015 óta foglalkozik varrással, tervezéssel, értékesítéssel, tapasztalatokkal teli évek állnak mögötte, amelyek során az anyaság is további dimenziókat nyitott meg előtte. Mindez arra ösztönözte, hogy életre hívja azt a platformot, amely segíteni tud nőknek, hogy megtalálják a saját stílusukat.

A csapat tagjai: **Beck Laura** grafoterapeuta, **Kulik Anett** stylist-divatújságíró, **Molnár Csilla** portré- és divatfotós, **Pálfi Petra** újságíró és **Lévai-László Réka** grafikus. Az online magazin mottója: *Minden, ami divat, nő, kultúra, művészet.*

S. B.

# Országos versenyt nyert



Díjátadó után: Pappné Harcos Erzsébet tanár, Schieber Benjámin és Szauter Terézia főigazgató

**OKTATÁS** Megnyerte az Országos Általános Iskolai Német Nemzetiségi Nyelv és Irodalom Tanulmányi Versenyt **Schieber Benjámin** (830 gyerek vett részt a versenyen). A díjat **Soltész Miklós** államtitkár adta át. Felkészítői az MNÁMK pedagógusai voltak.

# Felnőtté váló alkotók

**BÁCSKAI KULTÚRPALOTA** Ünnepeles kiállítás-megnyitóra várta a vendégeket a Bajai Szakképző Centrum Jelky András Szakgimnázium és Szakközépiskola művészeti szakmacsoportja.

Több grafika szakos végzős diák vizsgamunkáit állították ki június 17-én. **Fekete Ádám, Foki Gergely, Haris Ádám, Hoffmann Nikoletta, Inger Zita, Kasziba Renáta, Polyák Fanni, Sárdi Kármén, Sárdi Rafaela, Szarka Nikolett, Szegfű Réka** és **Vankovics Brigitta** munkáit **Fodor Ilda** művész-tanár méltatta. Kiemelte: tizennyolc éve már, hogy a felnőtté váló, végzős diákok zárókiállítás keretében is bemutatkozhatnak. Így kerül pont öt, komoly szakmai munkával, felkészüléssel járó év végére.



A kiállított munkák a grafikai műfaj széles spektrumát mutatják be. – A diákok méltán lehetnek büszkéek, hiszen OKJ-s vizsgájukon is kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, a bizottság nagyra értékelte tudásukat. A kiállítás anyaga július 17-ig tekinthető meg.

SÁNDOR BOGLÁRKA



**2019. július 11. (csütörtök): XII. FELSŐ-BÁCSKAI NÉPTÁNC GÁLA**  
 18-18.30 Felvonulás és menettánc: Szentháromság tér (Bácskai Kultúrpalota)–Eötvös utca– Templom tér–Tóth Kálmán tér–főtéri színpad  
**BETON-ÉPKER SZÍNPAD (Szentháromság tér) 18.30-21 óra** XII. Felső-Bácskai Néptáncgála **22-23.30** Csík zenekar



Csík zenekar

**EÖTVÖS SZÍNPAD (Tóth Kálmán tér) 16.30-17.30** Lóca együttes zenés gyerekműsora **21-22 óra** Danubia Tamburazenekar folk est és táncház  
**SOPRONI SÖRSÁTOR (Petőfi-sziget) 20-22 óra** Memphis **22-02** Zabavna Industrija

**2019. július 12. péntek**

**BETON-ÉPKER SZÍNPAD 20-21.30** Ivan And The Parazol **22.30-24 óra** Quimby



Quimby

**EÖTVÖS SZÍNPAD 16-17 óra** Tükör zenekar **17.30-18.30** Kalózka **19-20 óra** Tankamara koncert **21.30-22.30** Időutazás Cseh Tamással és Joskóval **24-02 óra** Retro buli Dj Szaszával  
**MOGYI SZÍNPAD (Petőfi-sziget) 17-18 óra** Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar **18.30-20 óra** Nézz utána **21-22.30** Blahalouisiana **23.30-01 óra** 30Y  
**NÉPEK UDVARA (Petőfi-sziget, a híd után balra) 18-02 óra** Zabavna Industrija  
**SOPRONI SÖRSÁTOR 01-03 óra** Bad Times



30Y

**2019. július 13. szombat**

**BETON-ÉPKER SZÍNPAD 15-17.30** Tánc show a térség táncosaival **18-18.30** Ünnepélyes megnyitó **18.30-19 óra** Csupak Demizson Allstars Orchestra **19-19.30** Ízeltő a Budapesti Operettszínház szabadtéri előadásából **20.20-21.30** Creme De La Pop **22.30-24 óra** Budapest Bár **24-00.15** Ünnepélyes tűzijáték **00.30-03.30** Bohémek  
**EÖTVÖS SZÍNPAD 18.30-19 óra** Pound Rockout Workout bemutató **19.30-20.20** Dolce Dance táncest **20.30-21 óra** Kincses Előd rockénekes **21.30-22.30** Retro buli DJ Szaszával (vendég: Molnár Zsolt rapper)  
**MOGYI SZÍNPAD 16-17 óra** Zabszalma gyerekkoncert **17.30-19 óra** Akusztikus Merénylet **20-21.30** Bye Alex és a Slepp **22.30-24 óra** Honeybeast  
**NÉPEK UDVARA 18-02 óra** Bácska Tamburazenekar  
**SOPRONI SÖRSÁTOR 24-05 óra** Hangulatos est Csili Tibivel, közreműködik Urbán Krisztián, Antal Adrián, Bicskei István

**2019. július 14. vasárnap**

**VIDÁMPARK (Petőfi-sziget)** Családi programok: **10-17 óra** állatsimogató **15-15.50** Csernik Szende székely mesemondó műsora **16-17 óra** Langa-léta garabonciások  
**MOGYI SZÍNPAD 18.30-20 óra** Heavenhike **21-22.30** Majka



Majka

**SOPRONI SÖRSÁTOR 22.30-01 óra** Mulassunk tovább: Csili Tibor, Urbán Krisztián, Antal Adrián, Bicskei István  
 Programszervező: Baja Marketing Kft.  
 A műsorváltoztatás jogát a műsorszervezők fenntartják!  
**Web:** [www.bajaihalfozofesztival.hu](http://www.bajaihalfozofesztival.hu) és [www.baja.hu](http://www.baja.hu).  
**2019. július 11-12-13., 22-06 óra** Halfőzőfeszt-Dj Fesztivál (Petőfi-sziget)  
 Bővebb információ: [www.djfestival.hu](http://www.djfestival.hu).

## Útlezárás

**KÖZLEMÉNY** Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy útéptézési munkálatok miatt 2019. június 26-án, kedden 8 órától július 9-ig lezárják a Déri Miksa köz egy részét. Ezáltal az eddig egyirányú utcába a Deák Ferenc utca és a Batthyány utca felől is be lehet hajtani, mindkét oldalon kétirányú forgalmi rend lép életbe. Az útfelújítás idején a Déri Miksa közben tilos a parkolás.

A közlekedők és a környéken élők türelmét és megértését kérjük.

**Putnik Tamás** városközi szlovén (Polgármesteri Titkárság)

## Megújul a főiskola épülete



Megújulnak a belső terek és modernizálják a technikát is (korábbi felvétel)

**KÖZLEMÉNY** A belső munkaterület június 12-i átadásával elkezdődött az Eötvös József Főiskola Szegedi úti kampuszának felújítása. A 184,47 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatásból megvalósuló beruházás eredményeként október 31-ig megújulnak a hallgatói és oktatói terek.

A főiskola a *Felsőoktatási infrastruktúra fejlesztése* című pályázaton elnyert forrást a Szegedi úti Campus A, C épületének és kistornatermének felújítására, oktatási infrastruktúrájának modernizálására fordítja. Az épület teljes belső villamostechnikai, informatikai felújításon esik át.

Kialakítanak egy modern aulát is, technikailag felújítják a nagyelőadót és a színpadtechnikát. A pályázattól pénzügyileg függetlenül, de azzal stratégiaileg összhangban megvalósuló két EFOP program kiegészítéseként fejlesztik a hallgatói, oktatási tereket.

A munkálatok alatti esetleges kellemetlenségekért kéri a környéken lakók türelmét és megértését. A projektről bővebb információt a [www.ejf.hu](http://www.ejf.hu) oldalon olvashatnak, áll a főiskola közleményében.

## Kitűnő diákok elismerése

**VÁROSHÁZA** Országos tanulmányi versenyeken kiemelkedő eredményeket elért diákokat díjaztak június 13-án a városháza dísztermében.

Amint azt **dr. Munczig Dénesné** polgármesteri referens felidézte: az önkormányzat 2016 óta jutalmazza meg azokat a diákokat – és a felkészítő tanárokat –, akik országos versenyek élvonalában végznek. Idén kilenc intézmény 46 diákja és 13 tanára örvendhetett az elismerésnek.

**Csubákné Besesek Andrea** alpolgármester – aki **Fercsák Róbert** polgármesterrel közösen adta át az

elismerő okleveleket, amelyekhez pénzjutalom is járt – köszöntőjében kiemelte: a díjazottak tudják, hogy tanulni, a szabad időt hasznosan tölteni jó és kifizetődő. Újabb célokat kitűzni, azokat megvalósítani és győzni még jobb, ráadásul mindig vannak társak az úton, akikkel összetarthat a közös cél. Köszönetet mondott a szülőknél és a felkészítő pedagógusoknak is. A fiatalok sokféle területen – idegen nyelv, zene, képzőművészet, úrkutatás, matematika, gasztronómia stb. – remekeltek.

SÁNDOR BOGLÁRKA



Csubákné Besesek Andrea és Fercsák Róbert adta át az okleveleket

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Baja Város Polgármestere nyílt, kétfordulós pályázati eljárás útján értékesítésre meghirdeti a **bajai 2897/142 hrsz.-ú, 6500 Baja, Korsós utca 95. szám** alatti kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant.

Az ingatlan minimális értékesítési ára: **bruttó 5.400.000 Ft.**

A pályázatok benyújtásának helye: **Bajai Polgármesteri Hivatal 6500 Baja, Szentháromság tér 1.** (személyesen leadható: az I. em. 7. számú irodában is).

A pályázatok benyújtásának határideje: **2019. július 16., 10 óra** (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük).

A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a [bajaiokormanyzat.hu](http://bajaiokormanyzat.hu) honlapon a Városháza/Közérdekű információk/Hirdetmények menüpontban megtekinthető, illetve személyesen átvehető a 6500 Baja, Szentháromság tér 1., I. em. 5. számú irodában.

További információ kérhető dr. Dézsi Dóra ügyintézőtől (79/527-141, [dezi.dora@bajavaros.hu](mailto:dezi.dora@bajavaros.hu), 6500 Baja, Szentháromság tér 1., I. em. 7. számú irodában ügyfélfogadási időben). Fercsák Róbert polgármester

### Díjazott diákok:

Al-Nhmi Ádám, Aradi Bianka Bettina, Aradi Sára, Bakai Angelika, Balogh Domonkos, Bednár Hanna, Csorba Barnabás, Csordás Kevin Gábor, Dobi Réka, Földvári Edit, Goretity Mirjana, Gruber Virág Zoé, Györfi András, Kovács Fanni, Lengyel Alexandra, Lógó-Molnár Sára, Marázi-Vuity Adél, Matics Szonja, Mezőfi Máté Csaba, Nagy Sándor Bence, Pálmai Laura, Péncz Krisztina, Piri Kornélia, Remetei Nadin, Sándor Vince, Sándorfi Anna, Schieber Benjámin Balázs, Somogyi Zsófi, Storbán Kitti, Tarnay Dorka, Tarnay Lili, Tallér Máté István, Tiralla Petra Ivett, Török Fanni Anna, Vég Martin.

### Díjazott csapatok:

Gombár Herold-Nagy Klaudia, Horkics Janka-Kassai Anna-Osztervald Alíz, Szalai Petra Virág, Gyulai Anna-Horváth Csenge Tímea-Verebélyi Lora, Kalmár Eszter-Mihalovics Gréta.

### Díjazott pedagógusok:

Balykó Noémi, Csicsorné Polyák Judit, Galic Mária, Hefner Istvánné, Illés Andrea Suzsanna, Kovács Birkás Tamara, Pappné Harcos Erzsébet Fausztina, Pongó Csilla Éva, Szerletics Imréné, Szilaski Mária, Tóthné Mamuzsich Éva, Vörös Henriette, Wetzl Gergely.

Hihetetlenül népszerű és közkedvelt **Bán Mór** író Hunyadi című, nagy lélegzetű történelmi regényfolyama, amelynek 10. kötete, *Vihartépte zászlaink* az ünnepi könyvhétre jelent meg. Ez alkalomból június 17-én a szerző és sorozata bajai rajongói is lehetőséget kaptak a találkozásra.

Az író – eredeti nevén **Bán János** – elmondta: amikor legutóbb, kb. 5 évvel ezelőtt Baján járt, még úgy gondolta, a tizedik kötetel bevégzi a Hunyadi-sorozatot, ez azonban később módosult, jelen állás szerint a tizenkettedik lesz a vége, amelyet azonban a tervek szerint rögtön követ a Hunyadi Mátyás király, majd Corvin János herceg életét feldolgozó sorozat. Felidézte: azért választotta épp Hunyadi János alakját, mert olyan történelmi időszakot keresett, ami izgalmasan feldolgozható, és a rengeteg információ mellett valami pluszt is tud nyújtani az olvasóknak.

– Történelmünk gazdag, színes, felemelő, mégsem kaptuk meg azokat a történeteket, akár filmben, akár könyvben, amelyek azt sugallják, hogy magyarnak lenni jó és büszkeség. Minden népnek szüksége van erőt adó, jövőbe mutató példaképekre – hívta fel a figyelmet az író. Mint mondta: a klasszikus irodalom korszakában még természetesnek számított, hogy az írók történelmi témákhoz nyúltek, a világháborúk után azonban a helyzet változott, fokozatosan kikoptak ezek a témák mind az irodalomból, mind a filmművészetből. A világon alig van ország, amely ilyen mostohán bána a történelmével – mondja Bán Mór, aki szerint a hazaszeregetet az olvasmány- és filmélmények is táplálják.

A Hunyadi család története fontos tanulságokat hordoz, különösen annak fényében, hogy Hunyadi János származása homályos (nem tudjuk, hol, mikor született, ki volt az anyja, nevüket is csak a vár után vették fel), eredetire tizenhárom elmélet létezik, és nincs még egy hőse a magyar



Bán János dedikál a bajai könyvtárban

FOTÓ: ZALAVÁRI LÁSZLO

történelemnek, akit ennyi nép szeretne a magáénak tudni. Fiából lett az ország egyik legműveltebb uralkodója, a reneszánsz király (akit egyébként saját korában enyhén szólva sem kedvelt a népe), az ő fia, Corvin János herceg azonban már nem örökölte felmenői képességeit – mindent megtudhatjuk majd, ha elkészül a két tervezet sorozat is.

Addig azonban még hátravan két kötet a Hunyadiából, valamint a szerző azon szándéka, hogy mindenki tudja meg, mire emlékeztet a keresztény templomokban a déli harangszó. Bán Mór hozzátette: további terveket is dédelget, történelmi családregény-sorozatot is tervez száz évvel ezelőtti események kapcsán, valamint felmerült az ötlete, hogy a Hunyadiából televíziós sorozat készülne, minderről azonban konkrétumok nem tudhatók.

SÁNDOR BOGLÁRKA

## Tengerparton muzsikáltak

**LABIN** Három éve már, hogy zenekari fesztivált rendeznek Labin (Baja horvátországi testvérvárosa) tengerparti üdülőhelyén, Rabacon. Idén június 12-13-án tartották a rangos művészeti eseményt. A nemzetközi találkozón horvát, szlovén és prágai együttesek mellett a *Bajai Liszt Ferenc AMI Symphonic Band* zenekara is részt vett, **Huzsvay György** vezényletével. A 24 fős csapat műsora nagy sikert aratott a pálmafákkal övezett tengerparti sétányon felállított szabadtéri színpadon.

Az utazást **Fercsák Róbert** polgármester, a Bajai Horvát Önkormányzat és a Bajai Tankerületi Központ támogatta.



### Belvárosi Orgonaesték

hangversenysorozat XXII. évfolyam



Jótékony célú ünnepi búcsú hangverseny a bajai Szent Péter és Pál (belvárosi) templomban, a templom orgonájának teljes felújítására, 2019. június 30-án vasárnap 19 órakor

Az est előadói:

**Kosóczki Tamás**  
orgonaművész, a bajai belvárosi templom orgonistája, és a

**belvárosi templom**  
10 éve újjáalakult  
**Szent Cecília Kórusa**  
vezényel: Petz Gábor és Kosóczki Tamás

Támogatóink: Baja Város Képviselő-testülete  
Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottsága.  
A belváros díjtalan, mindenkit szeretettel várunk!

<http://www.orgona.baja.hu>

# Folytatódik a járdafelújítási program

**ÚJVÁROS** Folytatódnak az infrastrukturális beruházások Baján: az újvárosi lakótelepen is elindul a járdafelújítás. **Fercsák Róbert** polgármester június 20-án **Csomor Csaba** önkormányzati képviselővel helyszíni bejárást tartott.

A kisebb járdaszakaszokra négymillió forintos külön keret van, mondta el **Fercsák Róbert**. „Az előzetes helyszíni bejárás és az igények felmérése után az adatokat táblázatba foglaltuk, majd megbecsültük a költségeket. A mostani bejáráson **Juhász István**, a Kommunális Kft. igazgatója is jelen van. A konkrét árajánlatot követően kezdődhet a munka, ekkor tudjuk a költségvetési pénzt hozzárendelni az úgynevezett infrastrukturális alapból.”

A felújított szakaszok közé tartozik az Oltványi, a Varsa, a Csónak és a Duna utca.

**Csomor Csaba** kiemelte: a most tapasztalható hátrányos helyzet nem az elmúlt tíz év hozadéka. „Mintegy 30 éve építették, eddig bírta. Bízom benne, hogy még ebben a negyedéves ciklusban elvégezzük a szükséges munkálatokat.”

A járdák felújítása az elkövetkezendő három hónapban veszi kezdetét, és a tervek szerint ősze fejezik be a munkát.



Helyszíni szemle az újvárosi lakótelepen  
(balról jobbra: Balics István, Fercsák Róbert, Csomor Csaba, Juhász István)

## Jól hall, a beszédet azonban nehezen érti? Egy új fejlesztés segíthet.

**Számos embernek okoz nehézséget a beszéd megértése, noha a hallását még jónak érzi. Ma már minden 6. felnőtt tapasztal nehézséget a mindennapok során, hogy pontosan megértse a beszédet társaságban és TV nézés közben.**

Ennek a hátterében a magas frekvenciatarományba eső hangok elvesztése is állhat, melyről sok esetben az érintetteknek nincsen tudomása. Az ok lehet keringési rendellenesség, cukorbetegség, hirtelen hallásvesztés vagy munkahelyi zajártalom. A belső fülben található ún. szőr- vagy

érzékelősejtek károsodnak, ezáltal a fül többé nem tudja természetes módon felerősíteni a halk hangokat. A magas hangok elvesztése a beszédet homályossá és érthetlenné teszi. A hallásvesztésben szenvedők nem hallják vagy gyakran felcserélik az olyan mássalhangzókat, mint az s, f, t, k, h és g. Különösen háttérzajban vagy zenei aláfestésű TV műsorok esetén korlátozott a beszédértés.

Svájci kutatók egy olyan platformot dolgoztak ki, amely a Phonak összes legújabb technológiáját egyetlen átfogó,

harmonikusan együttműködő rendszerbe ötvözi. Az AutoSense OS™ 3.0 automatikus alkalmazkodást biztosít a mindennapi hallási helyzetekhez, felismerve a különböző zajkörnyezeteket. A szabadalmaztatott Phonak technológia legújabb generációja sokkal több hallási helyzetet ismer fel és igazodik azokhoz pontosan, mint korábban bármikor.

**Nemcsak a beszéd felismerés könnyebb így, de zajos környezetben a másik megértése is jóval kisebb erőfeszítésbe kerül.**

Ismerje meg az új **Phonak Audéo™ Marvel 90** díjnyertes, alig észrevehető multifunkciós hallókészüléket, amely páratlan hallásélményt biztosít akár nagy háttérzajban is!

**Geers Halláscentrum**

6500 Baja, Kossuth utca 2-4.

(bejárat a főútról, Nagy István Képtárral szemben)



06 93 950 777  
06 80 182 182

Jelentkezzen  
ingyenes  
kísérletre!



**Geers**

www.geers.hu

\*A képen látható Phonak Audéo™ Marvel 90 hallókészülék a társadalombiztosítás által nem támogatott gyógyászati segédeszköz.

A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!

# BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK

## Közlekedés

**Születtek, 2019. június 6-19. között anyakönyvezettek:** Neukirchner Benedek (anyja neve: Hubert Hedvig) Zomba, Sárközi Ottó (Farkas Rita) Bácsalmás, Kovács Dorka (Holló Anita) Baja, Buczkó Olivér (Veress Melinda) Baja, Lukács Léna (Polyakovics Brigitta) Baja, Petrekanics Lili Kitti (Schobloher Edina Annamária) Bácsbokod, Szakállas Vencel (Soód Sarolta) Kalocsa, Gelencsér Benjámín (Kállai Jenifer) Császártöltés, Sümegi Koppány (Kuti Kitti) Baja, Engert Lénárd (Komáromi Izabella) Baja.  
**Házasságkötés 2019. június 6-án:** Mácz Zsolt és Baracsi Melinda, Bárány Zoltán és Mayer Erzsébet, Svraka Dániel és Hunyadi Krisztina. **Június 8-án:** Császár László és Erdelji Szilvia, Megyei Zsolt és Kajtár Ilona, Andrasics Milán és Nagy Ágnes, Tóth Sándor Zoltán és Kuritár Sandra, Bogár-Szabó Máté és Blum Mónika, Varga István és Sümegi Melinda. **Június 11-én:** Jenei Attila József és Jerkovics Erika. **Június 13-án:** Surjánszki György és Farkas Erika, Király Ferenc és Pletikoszity Annamária. **Június 15-én:** Makovics Csaba és Mihálovics Dorina, Farkas Balázs és Fekete Zsófia, Glasenhardt Ferenc és Kremzner Nikolett. **Június 18-án:** Palatinszki Roland és Kiss Beatrix, Kovács-Tököli Balázs és Vértesy Zsuzsanna.

**Meghaltak, 2019. június 6-19. között anyakönyvezettek:** Varga Józsefné (születési név: Páncsics Etel) 82 éves bácsborsódi, Sztrányóczi Lajos 85 éves keceli, Rátvay Zoltánné (Iván Mária Gizella) 75 éves bajai, Jakab Boldizsárné (Kökény Éva) 80 éves garai, Hegedűs János Pál 76 éves dávodi, Pankovics Istvánné (Szabó Ilona) 78 éves bajai, Szabó Józsefné (Hanák Éva) 72 éves érsekcsanádi, Arató Józsefné (Németh Erzsébet Terézia) 73 éves bajai, Horváth János 64 éves vaskúti, Szendi Istvánné (Pintér Matild Pirocska) 80 éves csikériai, Horkics István Józsefné (Hutrony Erzsébet) 78 éves bátmonostori, Ribár Jánosné (Csányi Mária) 75 éves csávolyi, Kőszegi János 91 éves bajai, Schindler Ferencné (Szabó Etelka Rozália) 62 éves érsekalmi, Bucsányi Gyula 71 éves bajai, Gubis Pál 74 éves bácsborsódi, Barta Pálné (Kupor Anna) 84 éves bácsbokodi, Spekner Kristóf 76 éves sükösi, Sésits Veronika Judit (Makovics Veronika Judit) 85 éves bajai, Varga Ferenc 89 éves jánoshalmi, Koósz Mátyásné (Perbiró Erzsébet) 84 éves bajai, Tary Péter 69 éves dávodi, Vincze István János 58 éves bajai, Vida Áron 91 éves bajai, Jágity János 65 éves rémi, Czirbesz Zoltánné (Sárkány Olga) 88 éves mohácsi lakos.

**ÁRPÁD TÉR** Épül az Árpád téri körforgalmi csomópontban a szökőkút. A körforgalomban a Bajcsy-Zsilinszky utca-Szentháromság téri irányt lezárták, változó, kétirányú forgalmi rend lépett érvénybe jelzőlámpás irányítással. Így a Kazinczy utcából a főter irányába lehet közlekedni. Kéri a közlekedőket, hogy az átmenő és a célforgalom szempontjából lehetőség szerint válasszanak más útvonalat: Déri sétány-Jelky tér-Munkácsy utca-Kölcsey utca-Bajcsy-Zsilinszky utca.



## Östermelők ellenőrzése

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Baján is kiemelt figyelmet fordít a mezőgazdasági östermelők által árusított termékek származására, ezért a piacokon és egyéb eláruló helyeken, a nyár folyamán kiemelten ellenőrzi a mezőgazdasági östermelők által értékesíteni kívánt termék származását. Különösen a szezonális friss zöldségek és gyümölcsök értékesítését szeretné nyomon követni a kormányhivatal. Az ellenőrző hatóság jogosult a termelés és értékesítés helyszínén a nyilvántartásban szereplő adatok valódiságát és az értékesíteni kívánt termékek származását vizsgálni. Az ellenőrök jogosultak elkérni a személyi azonosságot igazoló okmányokat, az östermelői igazolványt, értékesítési betétlapot és adatnyilvántartó lapot – ezért ezeket az okiratokat az östermelőknek maguknál kell tartani. Fontos, hogy csak az östermelő értékesítheti a termékeit, nem bízhat meg ezzel a tevékenységgel más személyeket, rokonokat vagy barátokat. Ez alól csak a közös östermelői igazolvánnyal rendelkezők esetében az igazolványon még feltüntetett személyek képeznek kivételt. A mezőgazdasági

sági östermelő kizárólag a nyilvántartásban szereplő és a saját östermelői tevékenységéből származó östermelői terméket értékesítheti. A más forrásból származó termék tovább értékesítése nem megengedett. Az östermelői termék értékesítésének helyszínén az östermelő köteles az igazolvány száma mellett az értékesítés helyszínét a *Saját östermelői tevékenységből származó termék* felirattal a vásárlók tájékoztatására alkalmas módon ellátni. Ha az ellenőrzés során megállapítást nyer, hogy a mezőgazdasági östermelőnek a tevékenységre vonatkozó adatai eltérnek a nyilvántartásban szereplő adatoktól, vagy olyan terméket értékesített vagy kívánt értékesíteni, amit a nyilvántartásba nem jelentett be, illetve a rá vonatkozó előírások valamelyikét megszegi, akkor az ellenőrző hatóság jogosult az igazolványt visszatarítani az eljárás jogerős befejezéséig vagy az igazolványt visszavonni 2 hónaptól 2 évig terjedő időszakra. A folyamatos ellenőrzés célja a termelők piaci lehetőségeinek javítása és a fogyasztók östermelők által kínált árukkal szembeni bizalmának erősítése.

(BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL)

**MŰFOGSORBA  
FOGBEPÓTLÁS  
FOGSORJAVÍTÁS**

**Böngyik Dentál**  
Fogtechnika  
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő  
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Bajai szolgáltató  
a bajaiakért

56 db analóg TV csatorna  
132 db digitális TV csatorna  
több mint 20 digitális HD csatorna  
80/40 Mbit/s internet

**TV + Internet 5.650 Ft/hó**

Az **AKGÍÓ** 1 év határozott idejű szerződés aláírása és átutalásos előfizetés esetén érvényes. (Optikával ellátott területünkön). Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

**BAJANET.HU**

Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3.  
Nyitva: H-P 9-16-ig  
79/420-895, 20/555-41-30 info@bajanet.hu

[www.evca.hu](http://www.evca.hu)

**NATÚR TERMÉKEK**

szappan  
tusfürdő  
dezodor  
testápoló  
ajakápoló  
arc szérum

A hirdetés bemutatásával,  
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba  
adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

# Képviselőink

**Zsigó Róbert** országgyűlési képviselő (Fidesz-KDNP) választókerületi irodája Vörösmarty utca 14. szám alatt hét-főn, kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken 9-17, szombaton 9-12 óra között tart nyitva. Előzetes bejelentkezés: 79/422-034, 20/454-16-01, választókerületi iroda@gmail.com; zsigorobert@zsigorobert.hu. Honlap: zsigorobert.hu. Facebook: facebook.com/zsigorobert.

**Fercsák Róbert** polgármester (Fidesz-KDNP) minden hónap második péntekén 11-12 óra között tart fogadóórát a városházán. Előzetes bejelentkezés a 79/886-226-os telefonszámon.

**Vedelek Norbert** alpolgármester (Fidesz-KDNP) minden hónap utolsó péntekén tart fogadóórát a városházán. Előzetes bejelentkezés a 79/527-111-es telefonszámon.

**Csubákné Besesek Andrea** (Fidesz-KDNP) alpolgármester, az 1. számú választókerület önkormányzati képviselője: alpolgármesteri fogadóóra minden hónap utolsó péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527-172. I. sz. kerületi fogadóóra: minden hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. Mártonszállási úti ebédlőjében.

**Kovács Karolina** (Fidesz-KDNP), a 2. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap első keddjén 17-18 óra között tart fogadóórát a Speciális Iskolában. Telefonszám: 70/778-36-52.

**Kovács Csaba** (Fidesz-KDNP), a 3. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap harmadik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a városházán.

**Dr. Zöld Lászlóné** (Fidesz-KDNP), a 4. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap első szerdáján 16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica iskolában (Szent Antal utca 60.).

**Dr. Váczy József** (Fidesz-KDNP), az 6. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap negyedik csütörtökön 16 órától tart fogadóórát a Vöröskereszt téri általános iskolában.

**Dancsa Bálint** (Fidesz-KDNP), a 8. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap utolsó szerdáján tart fogadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, a Flórián utca 20-24. szám alatt.

**Szabó Hajnalka** (Fidesz-KDNP), a 10. számú választókerület önkormányzati képviselője

minden hónap második hétfőjén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni iskola B épületében (Dózsa György út 131-133.), illetve a hónap második keddjén 17 órától a Szent Balázs iskolában (Flórián utca 20-24.).

**Kámánné dr. Bari Bernadett** (Fidesz-KDNP) önkormányzati képviselő minden hónap harmadik szerdáján 16-17 óra között fogadóórát tart a városházán. Előzetes bejelentkezés a 79/886-224-es telefonszámon.

**Dr. Révfy Zoltán** (független), a 7. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap első keddjén, 15-16 óra között tart fogadóórát a Szent Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os telefonszámon.

**Csomor Csaba** (független), a 9. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap második keddjén 17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a Magyarországi Németek ÁMK-jában. Telefonszám: 20/9-325-125 (más időpontokban is).

**Jaszenovics Istvánné** (független) önkormányzati képviselő minden hónap 3. keddjén, 17-18 óra között tart fogadóórát a Bajai Szentistváni Általános Iskolában (Dózsa György út 131-133.). A 70/382-05-79 telefonszámon előzetesen egyeztetett helyen és időpontban szívesen áll minden lakos rendelkezésére.

**Hajdú Miklós** (Sikeres Bajáért Egyesület) önkormányzati képviselő minden hónap első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66-os telefonszámon egyeztetett helyszínen és időpontban tart fogadóórát.

**Teket Melinda** (Sikeres Bajáért Egyesület), az 5. számú választókerület önkormányzati képviselője minden hónap első hétfőjén, 16-18 óra között tart fogadóórát a Bereczki Máté Szakképző Iskola 5-ös számú tantermében.

**László Károly** (Sikeres Bajáért Egyesület) önkormányzati képviselő minden hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fogadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjében. Minden hónap első keddjén 17-18 óráig a Szentistváni Általános Iskola B épületének földszinti termében.

A **Bajai Cigány Önkormányzat** minden hónap utolsó péntekén, 11-12 óra között, a Szabadság utca 22. szám alatti irodában tart fogadóórát.

## VIII. NEMZETEK TÁNCA KULTURÁLIS RENDEZVÉNYSOROZAT 2019. BAJA, EÖTVÖS UTCA

Idén is várja az érdeklődőket a Nemzetek tánca kulturális rendezvénysorozat. Baja és a környék legnépszerűbb táncsoportjai készülnek, hogy fieszta hangulatot teremtsenek péntekenként a belvárosban.

Következő fellépők és időpontok: **június 28.:** Bunjevacka Zlatna Grana Kulturális Egyesület (kísér Tadic Ivan és zenekara, Zombor). **július 19.:** Sugovica Tánckör (kísér a Zabavna Industrija). **Július 26.:** Szeremlei Néptáncsoprot (kísér a Bácska Banda).

A program minden alkalommal 19 órakor kezdődik.

## Nyitott munkahelyekkel



Igyekeznek összehangolni a munkaerőpiaci keresletet a kínálattal

FOTÓ: KOPRI/SHASSZ.HU

**JÁRÁSI HIVATAL** Helyi foglalkoztatási együttműködések a bajai járásban címmel tartotta meg második foglalkoztatási fórumát a bajai paktumiroda június 19-én, a Bajai Járási Hivatal álláskereső klubjában. A konzorciumi partnerek – Baja város önkormányzata, Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – nevében **Horváth Magda** koordinátor örömmel számolt be arról, hogy időben teljesítették a pályázatban vállalt kötelezettségeket.

A paktumot **Kovács Szabolcs**, a HBH Stratégiai és Fejlesztési Iroda képviselője ismertette: olyan helyi szintű, több szereplős együttműködésről van szó, amely igyekszik összehangolni a munkaerőpiaci keresletet a kínálattal. A projekt 2018 szeptemberétől 2021 augusztusáig tart, mintegy 280,29 millió forint támogatással működik a járás 18 településén. A partnerek 182 fő bevonását vállalták.

**Rekettye Sándor**, a Bajai Járási Hivatal foglalkoztatási osztályvezetője elmondta: fontos, hogy azokat a személyeket is elérjék, akik kikerülnek a hivatal látóköréből. Ugyanakkor az a tapasztalatuk, hogy az állást keresőknek sokszor a leghalványabb elképzelésük sincs arról, mivel jár az általuk elképzelt munkakör, ezért szeretnék a munkáltatókkal együttműködésben megvalósítani a Nyitott munkahely programot.

A Máltai Szeretetszolgálat nem csupán mentorálást vállalt a program keretében, de szolgáltatásait is az álláskeresők rendelkezésére bocsátja, számolt be **Maros Beáta**, a bajai csoport vezetője.

A Bajai Foglalkoztatási Paktum június 27-én munkáltatói reggelire és tapasztalatcserére várja a munkáltatókat és a partnereket.

SÁNDOR BOGLÁRKA



**VÉRADÁS** Július 2-án, kedden 13-17 órakor véradást szervez a Vöröskereszt bajai szervezete a Bácskai Kultúrpalotában. Várják a donorokat.

# Természettudományos tehetségprogram zajlott Baján

A bajai Gébics Természetvédelmi Egyesület a 2018/2019-es tanévben pályázati forrásból egy tanéven átívelő tehetségsegítő programot bonyolíthatott le. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett **Nemzeti Tehetség Program** keretében, **A matematikai, a természettudományos és a digitális kompetenciák erősítését szolgáló hazai és határon túli tehetségsegítő programok támogatása** témakörben Az Alsó Duna-völgy természeti kincseinek megismerése című projekt (NTP-MTTD-18-0184) egy komplex tehetségsegítő program volt, amely 60 órás, élmény és felfedezés központú főprogramból, egy három napos szaktáborból és a családtagok bevonásával történő interaktív foglalkozásból állt.

A főprogram 9 terepi napot foglalt magában, melyek mindegyikén más-más témakörrel ismerkedtek meg a diákok (többek között a délvidéki földikútya, az eurázsiai hód, az orchideák, a lepkék, a madárvilág és a vízkémia szerepelt a folyamatban). A foglalkozások alkalmával a biológia területét illetően részletes fajismerettel gazdagodtak a tanulók, a biodiverzitás megőrzésének fontosságát, a helyi védendő értékeket, élőhelyeket ismerték meg. A monitorozási technikák elsajátítása, az

eredmények értékelése erősítette a matematikai kompetenciájukat, a vízminőség vizsgálatokkal kémiai ismereteiket is bővítettük. A program zárásaként 5 kiválasztott témakörben poszterek készültek, melyekből minden bajai középiskolába eljuttatunk egy-egy példányt a tanévkezdés előtt.

„A tehetségprogram megvalósítása különleges kihívást jelentett az egyesületnek. A terepi

programokat megvalósító szakembereknek ezúton is köszönjük a munkáját, a résztvevő diákoknak a nyitottságot az új ismeretek elsajátítása iránt! Bízunk benne, hogy közülük néhányan a későbbiekben is szívesen kapcsolódnak be akár a tudományos, akár az ismeretterjesztő munkánkba!” – mondta Krümmer Bence, az egyesület elnöke.

(hirdetés)



Az Alsó Duna-völgy természeti értékeinek megismerése  
(NTP-MTTD-18-0184)

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



Nemzeti  
Tehetség Program

KERESSE AJÁNLATAINKAT  
NAGYCSALÁDOSOK  
RÉSZÉRE!

# FIAT FAMILY



FIAT MODELLEK 7 VAGY TÖBB ÜLÉSSSEL!  
AKÁR 2 500 000 FT-OS ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL!



KB AUTOTEAM KFT. FIAT MÁRKAKERESKEDÉS ÉS MÁRKASZERVIZ  
KISKUNHALAS, KECELI ÚT 19-23. +36 77 422 596  
KBAUTO@KBAUTOTEAM.HU WWW.KBAUTOTEAM.HU



Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek és nem minősülnek szerződéses ajánlattételnek. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. További információ a nagycsaládosok személygépkocsi-szerzési támogatásáról a 45/2019. (III.12.) Kormányrendeletben olvasható.

# Századelős hangulatban

**MÚZEUM** Változatos programokkal várta idén is hét helyszínen látogatóit a baja Türr István Múzeum. Június 22-én, a *Múzeumok éjszakája* keretében ünnepi köntöst öltöttek az intézményhez tartozó épületek.

Az időjárás is kegyesnek bizonyult, legalább is az esti órákig, így néhány nagyobb szabású szabadtéri program sikeresen lezajlott, még ha az esti koncert (*Váczai Eszter és a Quartet*) be is költözött a Bácskai Kultúrpalotába.

– Rengeteg vendéget vártunk, sok helyszínen készültünk programokkal. Minden évben valamilyen tematika köré csoportosítjuk a programokat, idén ez a mese, ezért is kapta a sorozat a *Három kívánság* címet – ismertette **Kovács Zita** intézményvezető. Az egyik központi helyszínenk ezúttal az Éber-emplékház számított: a *Nő, az örök múzsa* címmel összeállított kiállítás megnyitója és a kísérőprogramként meghirdetett kerti divatbemutató sok érdeklődőt vonzott. Az új kiállítás az Éber család négy művésznék életművén átívelő tematikus válogatást mutat be a női portréábrázolás műfajában, ismertette Kovács Zita. A kiállítás két kurátora, **Kollárné Éber Orsika** és **Éber Anna** nemcsak a női portrék tárlatát



álmodta meg, hanem a korhoz kapcsolódó ruhák és kiegészítők bemutatását is.

A hangulatos divatbemutató nagy sikert aratott, a közönség pedig alig akart feloszlani, hogy egyéb helyszínekre is elérjen. A gyülekező felhők azonban lassan mindenkit ereszt alá tereltek, így több program is esőtől védett helyen folytatódott.

Az esti koncert előtt a Vizuális Iskola Alapítványa

és a Múzeumbartók Köre nevében Kovács Zita a hagyományoknak megfelelően átadta a Vizuus legtehetségesebb diákjának járó díjat. Idén **Török Fanni Anna** örvendhetett az elismerésnek. Bár az eső sokakat elriasztott, a legkitartóbbak végiglátogatták a kiállításokat, részt vettek a kézműves foglalkozásokon, és tapsoltak a bűgő hangú **Váczai Eszternek** és csapatának.

SÁNDOR BOGLÁRKA



**MANNA ICE FAGYLALTOK**  
**KIZÁRÓLAG CSAK A LIPÓTIBAN!!!**  
**BAJÁN a Kossuth L. utcában,**

a Pongó Fotó mellett  
(volt Dohánybolt helyén)!



*Manna ice*  
Isteni finom



**Rendezvényekre, esküvőkre, családi összejövetelekre előrendelést felvesszünk!**  
**Telefon: +36 70 386 2628**

Facebook: Lipóti pékség Baja  

JÖVŐKÉP

**CSELGÁNCS** A minszki Európa Játékokon június 24-én **Szigetvári Mercédesz** (+78 kg) leszorítással kikapott a portugál Rochele Nunestól, és búcsúzott.

**KÜZDŐSPORT** A Gyulai várkertben rendezték a Fight Nightot, melyen a Kick-Thai Boxing Team Baja hét versenyzővel indult, s K1 kategóriában hat győzelemmel zárt. **Mezőfi András**, a klub vezetője és fia, **Mezőfi Richárd** nemzetközi bíróként is részt vett. A bajai nyertesek: **Tukacs Fanni**, **Tihanyi Janka**, **Far Botond**, **Szvétek Gergő**, **Mamuzsity Ádám**, **Almásí Ádám**. **Füri Zalán** nem nyert, de nagyot küzdött.

**ÖKÖLVÍVÁS** A 23 ország sportolót felvonultató Egri Borne-missa Péter Emlékversenyre két bajai ökölvívót nevezett be **Gálos Tamás** edző. **Zarándó Péter** magabiztos győzelemmel mutatkozott be, majd óriási csatában pontozásos vereséget szenvedett amerikai ellenfelétől. **Balogh Ádám** első mérkőzésén, nagy küzdelemben, kikapott.

**TÁNC** A Sundance Tánc Sport Egyesület fiataljai június 8-án részt vettek a kaposvári szabaddíós versenyen. **Pestalily Bianka** tanítványai a következő eredményekkel gazdagodtak: **Fábján Napsugár** junior 1. latin szóló 2. hely, **Enying Patrícia** ifjúsági latin szóló 1. hely.



Újabb fiatal reménységgel gazdagodott a bajai parasport. **Grünfelder Bence** kedves, szerény, ám öntudatos és ami még fontosabb: tehetséges úszó.

Élete első két világversenynél elérte, hogy számon tartsák ebben a sportágban. A 14 éves fiatalember csökkenlátó: 25%-os a látása, továbbá színvak, fényérzékeny, távolra szinte egyáltalán nem lát, de mindez a medencében egyáltalán nem zavarja.

Az Újvárosi Általános Iskolában év végén kiérdemelte a Jó tanuló-jó sportoló díjat. Egyik mentora és pártfogója, a többszörös paralimpikon **Vereczkei Zsolt** szerint van okunk reményeket fűzni az ifjú sportoló további sikereihez.

– Hat éves korom óta sportolok. Az óvodában volt kötelező úszás, és nekem külön is ajánlották ezt a sportágat a szemem miatt. Életem célom az élsport, már **Pass Ferenc**rel folytatom az edzéseket – mesélte a kezdetekről **Grünfelder Bence**. Minden edzőjének és egykori oktatójának (**Faldum Fanni**, **Vértésiné Weidinger Júlia**, **Sebők Annamária**) nagyon hálás.

Idén először jutott ki világversenyre: egy világkupa-sorozat harmadik állomásaként Berlinben úszott, nagyon erős mezőnyben, és mint mondta, első élménynek tökéletes volt. Onnan szinte azonnal utazott tovább Brnóba, ahol tizenöt ország sportolóival szállhatott medencében. 50 méter háton fölényes győzelmet aratott, 100 méter gyorson pedig második lett. – Bence nemzetközi szinten: S13-as kategóriába került – veszi át a szót **Vereczkei Zsolt**, kiemelve: az ifjú úszó igen hamar beilleszkedett a magyar



FOTÓ: KELEMEN ÁRON

paraúszó csapatba, mindenki nagyon megszerette. – Az edzőváltás azt jelenti, hogy kemény időszak jön, de nagyon kell bízni Pass Ferencben. Ahhoz, hogy valaki kijusson Európa-bajnokságra, világbajnokságra, netán paralimpiára, nagyon sokat kell küzdeni, de megéri. Lehetnek holtpontok, hullámvölgyek, de nem szabad feladni – mondja a tapasztalt sportoló. Hozzátette: ha jók az eredmények, akkor Bence jövőre részt vehet az Európa-bajnokságon, amit Madeirán rendeznek.

A fiatal sportoló ősszel a Türr István Szakközépiskolában folytatja tanulmányait, szállítmányozás és logisztika szakon, de komolyabb tervei az élsporttal vannak. Legerősebb száma a gyors úszás (50, 100, 200 és 400 méteren), de más kategóriában is indul.

**Vereczkei Zsolt** hozzátette: hamarosan létrejövő alapítványuk, az Impulzus a Parasport Jövőjéért a lehetőségek függvényében szeretné támogatni a fiatal sportoló további pályafutását, de nagyon bízik abban is, hogy újabb szponzorok is felajánlják segítségüket, hiszen **Grünfelder Bence** Baja város hírnevét fogja tovább öregbíteni a jövőben is. SÁNDOR BOGLÁRKA

## Csapatban verhetetlenek

**TRIATLON** Keszthelyen rendezték meg a Középtávú Triatlon Országos Bajnokságot. Június 15-én közel 700 versenyző – heten a Mogyi SE Baja sportolói – vágott neki az 1900 m úszásból, 90 km kerékpározásból és egy félmaratonból álló távnak. A bajaiak közül **Flander Márton** teljesített kiemelkedően, 4:28:55-ös idővel abszolútban 4. helyen, korosztályában (30-34 év) 1. helyen ért célba. **Czigány András** (25-29 év) és **Veréb Dávid** (30-34 év) korosztályában bronzérmes lett. A Mogyi SE Baja (Flander, Czigány, Veréb) felnőtt csapatversenyben első lett.

Bajai eredmények: 4. **Flander Márton** (4:28:55), F30-34: 1. 12. **Czigány András** (4:33:14), F25-29: 3. 13. **Veréb**

**Dávid** (4:37:43), F30-34: 3. 47. **Bajai Péter** (5:04:39), F35-39: 9. 49. **Czigány Róbert** (5:05:08), F50-54: 4. 108. **Jámbor Dániel** (5:29:34) FF25-29: 14. 131. **Ugrai Béla** (5:36:23) F50-54: 9.

**Sprinttávon Horváth Balázs** (1:18:12) korosztályában második, míg **Gyurkity Zoltán** (1:23:16) kategóriájában hetedik helyen zárt. **Forrás: Mogyi SE Facebook oldala**



## A megye kettőben

**LABDARÚGÁS** Teljesítette az alapvető célt a BSK, a csapat bennmaradt a megye 2-ben. A tavaszi szezonnak egyetlen szerzett ponttal vágta neki, ám így is sikerült a bravúr.

A egyesületnél télen vezetőségváltás történt, s alaposan megerősítették a keretet. Nagy volt a lemaradás, de a nagy sorozat – nyolc győzelem, két döntetlen, négy vereség – elegendőnek bizonyult, a Déli csoport 12. helyén zárta az idényt a BSK-Bajaszentesi várnagy gárdája.

**Koch Csaba** edző: „A tavaszi szereplés alapján erős középcsapatnak számítunk, ezekkel az eredményekkel az 5. helyen végeztünk volna. Nyáron megerősítenénk a keretet, többekkel tárgyalunk. Lesznek távozók is, **Nébl Martin** hazatér Nemesnádudvarra, **Puskás Csaba** pedig Dunafalvára igazol. Azok sem maradnak velünk, akik tavasszal munkahelyi vagy magánéleti okok miatt lemorzsolódtak.”

A cél jövőre az 1-6. hely, de igazán az érmes pozíció jelentene örömet. Ez esetben a csapat tovább haladhatna azon az úton, amelyen a bajai futball visszakérülhetne az öt megillető helyre.

A felkészülés július közepén kezdődik.

BAJAI TV



## Olimpiai reménységek



Álló sor: **Derekas Petra**, **Lajkovics Rebeka**, **Juhász Sára** és **Derekas Flóra**

**EVEZÉS** A Magyar Evezős Szövetség a Velencei-tavon rendezte meg az idei Olimpiai Reménységek Versenyét (serdülő, 15-16 éves). Magyarországot a serdülő válogatott képviselte 52 fővel, a Bajai Spartacus Sport Club evezősei közül **Derekas Flóra** és **Derekas Petra** került be a csapatba. Négyesben (2 szolnoki társukkal, felkészítő edző **Bartos Nándor**) a harmadik, míg a nyolccsal (szolnoki, kalocsai és budapesti lányokkal) a második helyen futott be a hajójuk.

A pontgyűjtő versenyben Magyarország a második helyet szerezte meg.

## Tripolszki László emlékére



Idén is megszervezték az emléktornát

**LABDARÚGÁS** Ötödik alkalommal rendezték meg a Tripolszki László Emléktornát a Vasvári utcai műfüves pályán. A fiatalon eltávozott sportember nagy népszerűségnek örvendett a városi kispályás labdarúgó társadalomban.

Halálát követően az egykori csapattársak, barátok ötlete alapján 4 csapatos emléktornát szerveztek a Pappimpex, a Sugovica-Preceptum, az R+M és az R4-Lux részvételével. Az idei emléktornát az R+M nyerte. A műfüves pálya után a fehér asztal mellett folytatódott a megemlékezés, a régi történetek felidézése.

## Győzelem, azaz vereség



Először **Gálos Roland** nyert

**ÖKÖLVÍVÁS** A Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE versenyzői közül **Gálos Roland** (60 kg) a minszki Európa Játékokon június 22-én lépett ringbe. Ellenfele egy korábbi Európa-bajnok volt, akivel kiváló mérkőzést vívott a bajai ökölvívó. A végén jött a szokásos eredményhirdetés, azonban ami ott és közvetlenül utána történt, arra nincsenek szavak.

A mérkőzés bírója ugyanis először **Gálos Roland** kezét emelte a magasba, így ő azzal a tudattal távozott a ringből, hogy megnyerte a mérkőzést. Kis idő elteltével azonban szóltak, hogy új eredmény született: mégis az ellenfelet hozták ki győztesnek. Érthetetlen, megmagyarázhatatlan.

Az elmúlt években számtalan olyan esetről lehetett hallani, amik hibás bírói döntésekről, jogtalanul elvesztett mérkőzésekről szóltak. Sportolók több heti, több havi munkáját teszik tönkre egyetlen hibás döntéssel. Egy biztos, nem jó irányba megy a sportág, az ilyen és ehhez hasonló botrányok aláássák az ökölvívás megítélését. FORRÁS: BAJAIHARSONA

A ZIKKURAT SZÍNPADI ÜGYNÖKSÉG PRODUKCIÓJA  
EGYÜTTMŰKÖDÉSSEN A BUDAPESTI OPERETT SZÍNHÁZ TÁRSULATÁVAL ÉS A BAJA MARKETING KFT-VEL

BILL STEINKELLER - CHERI STEINKELLER - GLENN SLATER - ALAN MENKEN

# APÁCA SHOW

PELLER ANNA • JANZA KATA • PELLER KÁROLY  
SZABÓ P. SZILVESZTER • CSONKA ANDRÁS

2019. AUGUSZTUS 23., 24., 25., 20.30 • ESŐNAP AUGUSZTUS 26., 27., 20.30

**BAJA, PETŐFI-SZIGET**

INFORMÁCIÓ ÉS JEGYVÁSÁRLÁS: BÁCSKAI KULTÚRPALOTA JEGYIRODÁJA (BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 3., TEL.: (79) 321-341),  
TOURINFORM IRODA (BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 11. TEL.: (79) 420-792).

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS: [BAJAISZABADTERI.HU](http://BAJAISZABADTERI.HU)